HIWIN.

LINEAR GUIDEWAY
A e R AR BT

M Series




HIWIN
625DC01-2401

AN S L AR I E 7B

Stainless Steel Linear Guideway

58/
o BEEMSERERRER
- ERSBRY - TERRTEEERE

o ERENTHHRIEREN
-EYR [ B8 / SRR /S ~ R SRR E

 FREINAER—RRBE VAR IEBE
-BINE / FBEE / (RS [ FAES] | RHES T2

TEFEA/

o BmilITE « 2%

« THEMER c BREX

o FEREX « BENEER

L]
BEW S
B

AEE

8/ \E5 18

24\ 18

g

BISEMEM | JBE © 5% NaCl
SBRE 1 35°CE2°C
B4 : 1bar

1



HIWIN
625DC01-2401

EmBd5R /

HGZR!

HGW25C A E 2 R 1600 E ZA P M Il + DD/E2/RC

HG %31 J

TBIREIT
W ARSEY
H: O758Y

Ry :
15, 20, 25

SIEEthay

C:E&8T

TBIREETITN
A: FEET

B: T8I\

C: L T80

E: /BIREIAIN L

_

saEag
— M IR M
¥EE : C,H,P
Y8R - 20, ZA, ZB

E : BEUSTAINT
IO - IBIERTAIIT

BERE(mm)

I
RC : 3{LBUREE

E2 : B8
SE : EBIHET

BEERC R’

e B 1 EENTANEINE
oA RIRRSIADILL 2 DR A E R R S TIPS -
ez AR I7EAR IS ER ISR -
HSURIUERRYRRE KK S B IS AR -
N . DDAER M INBEER -
'ﬁfmﬁgﬁf‘ 3. RS — W
R: 35 M : Rgfv &
T: TN 4 BERERE=2000mm
BEER/
il HG - 15, 20 HG - 25
o vl = R o e =
BEEE 58 R =R BEBIR 5B R =ik
(C) (H) (P) (C) (H)
BEHMEHRTEE | 01 £003 | Qoo +01 +0.04
BEENWEHRIEE +01 £003 | g 03 +0.1 +0.04
B SEHVEERE | 0.02 0.01 0.006 0.02 0.015
BEEENNMEGIRE | 0.02 0.01 0.006 0.03 0.015
TEFITERE/ TERELR /
BURE BEER (um) BEER 128 YRR BRI
(mm] c H P
~ 100 12 7 3 mEE 20 | 0-002C =Bl
100 ~ 200 14 9 4 B
200 ~ 300 o 0 ° g ZA 0.05C~0.07C | EEFEEREREE
300 ~ 500 17 12 6
500 ~ 700 20 13 7 I
700 ~ 900 22 15 8 =R ZB |010C-012C | iggs mmmis
900 ~ 1,100 24 16 9
1,100 ~ 1,500 2 18 1
1,500 ~ 1,900 28 20 13
1,900 ~ 2,000 31 22 15




HIWIN
6250C01-2401 3

HGRIRMBMR TR /

HGH-CA / HGH-HA
Ki
— 1
Q ) |
< (&3
D ) If
6 L
K, L,
[
o Sl § e
T // L‘,,il,r
E
My
o™
-

HGW-CA / HGW-HA K.

&2

G L
w K2 L
B B C )
s
‘ ‘ !ﬁA—MxL ‘
e "_L§§ ; §§ € | ; ii o, o ; g §§ ; e
pla) ‘ ild ild
T @ i ‘ | @ T el \‘ g—‘—'—‘_
£ i [ | = ————
‘ 1 ] |
) \ od
T N Wr
E P E
M M My
R P m
m m

7




HIWIN

625DC01-2401
HGW-CB/HGW-HB Ki
|
| @ @ [
{
<——— ——1
@ @
G L
w K2 L
B B c "
4-MxL T
R M 20 & |
T = ® o s 2 i T T — |
% : =1l L5
‘ 0d 7 ) -
T N Wr
E P E
My
YR Mp S
¥ ™ ¥ o - <
W el H=
HGW-CC / HGW-HC K1
O [©)
@ ©
D D
6 L
w K, L

T
T,
F
:
b
=)
o

1 | o e £
- i‘ L: m':[ ) m———— i
N L ( ‘ ,

I I I ) 7\

N Wh ‘ od
E P E
M My
Mg P )
S & -




HIWIN
625DC01-2401

Ry B5RRY (mm) RS om | oem | mE | mm  EEOE
] (mm] BRY =BE  TeE

M, | M| M,
H H| N W BB C L L K K 6 MU T T/ T, H H W H D h dP| E (mm) | CKN) |C,(KkN) kN-m kN-mkN-m

HGH15CA |28 |4.3| 9.5 |34 (26| 4 [26|39.4|61.4| 10 |4.855.3|M4x5| 6 | - | - |7.95/7.7|15| 15 |7.5(5.3|4.5/ 60| 20 | M4x16 14.7 23.47 | 0.12 0.1 0.1
HGH20CA |30 |4.6| 12 (44|32 | 6 |36|50.5|77.5(12.25 6 |12 |Mbxé| 8 | - | - 6 | 6 12017.5/9.5(8.5) 6 |60| 20 | M5x16 27.1 36.68 | 0.27 | 0.2 0.2
HGH20HA |30 [4.6| 12 |44 (32| 6 |50|65.2192.2(12.6| 6 |12 |Mbx6| 8 | - | - 6 | 6 120/17.5/9.5(8.5| 6 | 60| 20 | M5x16 32.7 4796 | 0.35 | 0.35 | 0.35
HGH25CA | 40 |5.5(12.5/48|35(6.5/35| 58 | 84 [15.7| 6 [12|Méx8| 8 | - | - [ 10| 9 [23|22|11| 9|7 |60]|20 | Mé6x20 34.9 52.82 | 0.42 | 0.33 | 0.33
HGH25HA | 40 |5.5(12.5|48|35(6.5/50(78.6[104.6/18.5| 6 |12 |Méx8| 8 | - - 110 |9 |23(22[11| 9|7 |60|20| Méx20 42.2 69.07 | 0.56 | 0.57 | 0.57
HGW15CA |24 [4.3| 16 |47 |38 |4.5/30/39.4|61.4| 8 |4.85/5.3] M5 6 8.9 - [3.95/3.7/15| 15|7.5|5.3|4.5/60| 20 | M4x1é 14.7 23.47 | 0.12 0.1 0.1
HGW20CA |30 |4.6(21.5/63|53| 5 |40(50.5|775(10.25 6 |12| Mé 8 |10 - 6 | 6 120(17.5/9.5/8.5] 6 [60| 20 | Mbx16 271 36.68 | 0.27 | 0.2 0.2
HGW20HA |30 |4.6|21.5| 63|53 | 5 |40(65.2(922(17.6| 6 [12| Mé 8 | 10| - 6 | 6 120(17.5/9.5(8.5) 6 |60| 20 | M5x16 32.7 4796 | 0.35 | 0.35 | 0.35
HGW25CA |36 |5.5|23.5/ 70|57 |6.5|45| 58 | 84 [10.7| 6 | 12| M8 8 | 14| - 6 | 512322119 |7|60|20| Mé6x20 34.9 52.82 | 0.42 | 0.33 | 0.33
HGW25HA | 36 |5.5|23.5| 70|57 |6.5/45|78.6 [104.6| 21 6 [ 12| M8 8 | 14| - 6 | 512322119 |7|60|20| M6x20 42.2 69.07 | 0.56 | 0.57 | 0.57
HGW15CB |24 |4.3| 16 |47 |38|4.5/30(39.4|61.4| 8 |4.85(5.3| @4.5| 6 |8.916.953.95/3.7| 15| 15 |7.5|5.3|4.5/ 60| 20 | M4x16 14.7 23.47 | 0.12 0.1 0.1
HGW20CB |30 |4.6|21.5|/63 |53 | 5 [40|50.5|77.5/10.25 6 |12| @6 8 (10(95| 6 | 6 [20(17.5/9.5/8.5| 6 | 60| 20 | Mbx1é 271 36.68 | 0.27 | 0.2 0.2
HGW20HB |30 [4.6[21.5/63 (53| 5 [40/65.2|92.2(17.6| 6 | 12| @6 8 |10(95| 6 | 6 |[20(17.59.5|8.5| 6 | 60| 20 | Mbx16 32.7 4796 | 0.35 | 0.35 | 0.35
HGW25CB |36 |5.5|23.5/70 |57 |6.5|45| 58 | 84 |10.7| 6 |12| @7 8 [14(10| 6 | 5 (2322|119 |7 |60]20| M6x20 34.9 52.82 | 0.42 | 0.33 | 0.33
HGW25HB | 36 |5.5|23.5| 70|57 |6.5/45|78.6 [104.6| 21 6 (12| 07 8 |14(10| 6 | 5 (2322|119 |7 |60]20| Mé6x20 42.2 69.07 | 0.56 | 0.57 | 0.57
HGW15CC | 24 |4.3| 16 |47 |38|4.5(30(39.4|61.4| 8 |4.85/5.3] M5 6 (8.9(6.95(3.95(3.7[15| 15(7.5|5.3|4.5/ 60| 20 | M4x1é 14.7 23.47 | 0.12 0.1 0.1
HGW20CC |30 |4.6|21.5|63|53| 5 |40(50.5|77.5(10.25| 6 [12| M6 8 |10(95| 6 | 6 [20(17.5/9.5|8.5| 6 |60| 20| Mbx16 271 36.68 | 0.27 | 0.2 0.2
HGW20HC |30 [4.6]21.5/63 |53 | 5 [40/65.2(92.2|17.6| 6 | 12| Mé 8 |10(95| 6 | 6 [20(17.5/9.5|8.5| 6 |60| 20| Mbx16 32.7 4796 | 0.35 | 0.35 | 0.35
HGW25CC |36 |5.5|23.5| 70|57 |6.5/45| 58 | 84 [10.7| 6 [12| M8 8 |14/10| 6 | 5 (2322|119 |7 |60]20| Mé6x20 34.9 52.82 | 0.42 | 0.33 | 0.33
HGW25HC |36 |5.5|23.5| 70|57 |6.5/45|78.6 [104.6| 21 6 12| M8 8 |14(10| 6 | 5[23[22|11|9 |7 |60]20 | Méx20 42.2 69.07 | 0.56 | 0.57 | 0.57

5



HIWIN
625DC01-2401

EmBdsR /

EGR7I

EGW15C A E 2 R 1600 E ZA P M Il + DD/E2/RC

EG &3 J

TBERETN
W ERE
H:O758

RY:15

B
C:.E81H

BIREE T
A E3EC
B: T3HI0

E: BIRESIAIN T
HoaR: AR ERTAIN T

RC : SB{CEURIEE

E2 : BB
SE : EEBIHEN

sl Y

L ESENEENE
- MBS RS M

f&E:C,H,P
YERR: 20, ZA, ZB

E: BESIAIN T
EECHR: BERTAII T

E;u_t

BERE (mm)

L RESEERIECHE

BT B E IRV BIREL 2. PR R R SR AR P R E R R E S IR EE 5 -
I7EAR IS ER ISR -
N e KK ER SRR ERINEEEIR
ATEEDT DDA IITHES -
R/U: L3RZL 3. MR —BME
T: TEET M : RNESME
4. MBEREEREE=2000mm
BEER/ e
fii: mm
HIZH EG - 15 . =
: = — b /an
— BER AR | BER AL S
(C) (H) (P) T 1 [@gg——gg/}]
5 REFRYTER + + 0 ‘ ;V’*’f‘:
EEHHSQD*R?D*% +0.1 +0.03 -0.03 ! ”: j
= EE N + 0
MENGEHRYEE 201 w003 O y
RESEHMEERZE | 0.02 0.01 0.006
REEENNHEERE | 0.02 0.01 0.006 @ .
TEFITERBE/ TERELR /
BIRE BEZER (um) FBREER Z58 | TEEND fEREH
(mm) c H P
~ 100 |12 7 3 E@EE (20 | 0-002C el
100 ~ 200 14 9 4 -
200- 300 |15 10 ° SEE ZA 003C-005C | HEFEERSEE
300 ~ 500 17 12 6
00 - 700 |4« 13 7 _ BAER DEFEe
700 ~ 900 22 15 8 AR Z8 0.06C~0.08C | izme > mmmis
900 ~ 1,100 24 16 9
1,100 ~ 1,500 2 18 1
1,500 ~ 1,900 28 20 13
1,900 ~ 2,000 31 22 15




HIWIN
c2spc0t-2401 1

EGRIIRMEBIR TR/

EGH-CA EGH-SA
Ki Ki
o © ©
€ ol € o)
© @ @

e L L G
w L Ke L
B B c 2-MxL
4-MxL X
oD Y [ [hE | Al l Y
A4 Y A4 RN} &V
T t ‘l==}
£| = : = —
] [
ad i
N w £ p E
Me My
Mr m m
rF o\ T
7 o T S
| & o]
EGW-CA EGW-SA
K K
| @ © | @ |
= ;1 @ S
G L L S
w 2 ] K> L1
B B C
2-MxL
4-MxL
- T A = I s e = Y == X‘\ —h
Sl iE o0 oL el Edel Ll _Je
: z T =R
) £ __ = ——
T I Il | I
?d h
E P E
My




HIWIN
625DC01-2401

EGW-CB

Ki

K1

_G L L G
w . L Ke L
B ¢ 2-MxL
‘ 4-MxL ‘
HE == TT—h : ST T
: IL 20, oL L L leh= IL o 1o
- v == :
= < : \ / \ / =%%E’=} \ / =E
! T 11 ] 11
@d N
E P E
My
N
[o] o]
i i
BEW | BF | BEF sesres
BHERT N ; : x HEtER0ME
| BERY BIRRY (mm) BIRY (mm) BEE ©E | BE g
ik mm BRY | EBFE TaE
My | M, | M,
H H N W BB C L L K, K| 6 MUT|T H H|/W H D h d P E| (mm | CKN C,(kN) kN-m kN-m kN-m
EGH15SA | 24 |4.5] 95|34 |26 | 4 | - |23.1 401/ 148|3.5|57 [M4x6| 6 | - |55 6 | 15(12.5 6 |4.5(3.5) 60|20 | M3x16 5.35 9.4 0.08 0.04 0.04
EGH15CA | 24 | 4.5] 9.5 |34 |26 | 4 |26 |39.8/56.8/10.15/ 3.5 | 5.7 |[M4x6| 6 | - |55 6 | 15 (12,5 6 |4.5(3.5| 60|20 | M3x1é 7.83 16.19 0.13 0.1 0.1
EGW15SA | 24 | 4.5(18.5/ 52 | 41 |55 - | 23.1|40.1{14.8/35|57 | M5 | 5 | 7 |55| 6 |15|125 6 |4.5[3.5| 60|20 | M3x16 5.35 9.4 0.08 0.04 0.04
EGW15CA | 24 | 4.5|18.5[ 52 | 41 |5.5| 26 | 39.8 |56.8|10.15/ 3.5 | 5.7 | M5 | 5 | 7 |55 6 |15 (12,5 6 |4.5(3.5| 60|20 | M3x16 7.83 16.19 0.13 0.1 0.1
EGW15SB | 24 | 4.5(18.5| 52 | 41 |5.5| - | 23.1 | 40.1(14.83.5 |57 |@45| 5 | 7 |55| 6 [15[12.5) 6 |4.5(3.5|60 |20 | M3x16 5.35 9.4 0.08 0.04 0.04
EGW15CB | 24 | 4.5|18.5| 52 | 41 |5.5| 26 | 39.8 | 56.8(10.15/ 3.5 | 5.7 | @4.5| 5 | 7 |55| 6 |15 [12.5/ 6 |4.5(3.5|60 |20 | M3x16 7.83 16.19 0.13 0.1 0.1




HIWIN

G25DC01-2401
QHZ%!
EmBEE /
QHW?25C A E 2 R 1600 E ZAP MI + KK/E2+RC
J Lre : miraugis
QH &5 EZ =}y
TBIREIT va)=fi =
W : S EREEY EEhEIE
H . puFgE MEE® AT - M
RU—15,20,25 _*EEC,H,P
) Y8R : 70, ZA, ZB
R
e E ¢ BEVETRIIT
H-. E;E;%Tnﬁ HEOER ¢ JBEVEISIAII L
o SBIEE (mm)
BIREESIN . - o
A FEERC SBEEEIIN
B : T R : Loz
C: ET8R T e TR
E: JBIRSAIN T HE ﬁ%@ﬁ?’%ﬂﬁz%li
IS, SRR T 2. R B R SR A H S IR -
B IR IZASEAR I ER IS BEIR -
B7 B HEEAYEIREN KKREESRAIIREERINEEEIR
DDAERHHINRER -
3. LR - — R B
M : NESME
4 BERREE=2000mm
*ﬁfggﬁf‘& / B{: mm
it QH - 15, 20 QH - 25
o = | o iy = WE
BEER =Bk SR BER =@k =R EER
(c) (H) (P) (c) (H) (P) =
BENOSHRTEE  £01  :003 o0 01 004 O,
g VREFR YR + + 0 + + 0
EENBRIRYRE +0.1 +0.03 = +0.1 +0.04 0.04 N
S EHIEERE 0.02 0.01  0.006 0.02 0.015 0.007
FETEENIIHERE 0.02 0.01  0.006 0.03 0.015 0.007 (o]
TEFITERE/ TERRERR /
BEYRE BEER (um) FEEER =50 | TREN FERGHE
(mm) C H P o
- EpmiElERA= A
- 100 1w . 3 m@EE 20 0-0.02C %gg%@mﬁ@g]
100 ~ 200 14 9 4
200 ~ 300 15 10 5 FRTE[ER ZA 0.05C~0.07C | BEFEEKRSRE
300 ~ 500 17 12 6 T —
500 ~ 700 20 13 7 STER ZB 0.10C~0.12C @22{/@3%@
700 ~ 900 22 15 8
900 ~ 1,100 24 16 9
1,100 ~ 1,500 26 18 11
1,500 ~ 1,900 28 20 13
1,900 ~ 2,000 31 22 15

9



HIWIN
10 &2spco1-2401

QHRFIREBIR TR/

K1
|
QHH-CA / QHH-HA oy >
D @
G L
4-Mx1 B VBV K2 L1
FL%
20 — T &
7 O [ ; O
- T
o <! |
I ( | i
)
e
E P E
My
E
= =
K1
QHW-CA / QHW-HA o & Ll
Sl El
D & [
G L
Ka L1
C
% —r = == =
I 25 o A T ol
"k = 5=
Y i
zd i
E E
My




K1

HIWIN
625DC01-2401

QHW-CB / QHW-HB
w
4'M\B1 B o
S [ TE @y
T
£
' N | We
QHW-CC / QHW-HC
W
4-M By |
Y ir
Wr !

S (&l
< < [
G L
K2 L1
C
20 ol - L Tefl £
= ( ) ( ) —
\ i
) "
| led '
E P
My

K1
| & @ L
§
L o o L
G L
K2 L1
C
2D | ‘ _
S Cm——
£ ‘)) ,,,,,,,,,,,,,,,
2d
E _E |
MR MP MY

11



HIWIN
12 G2spcor-z401

BUR | BFY | B2FX

il \ o N N BEFEs
L, | EARY ARRY (mm) RORY(mm) | EEE B mE | e
= BRY  E8H T&E
M, | M, | M,
H W |N|W BB C L L K K 6 MU T T/ T, H H W H|D h d P E| (mm) | CkN |C,(kN) kN-m kN-mKkN-m
QHH15CA |28 | 4 | 9.5 (34|26| 4 |26(39.4|61.4| 10 | 5 [5.3|M4x5| 6 | - | - |7.95/8.2|/ 15| 15|7.5/5.3]4.5/ 60| 20 | M4x16 17.94 19.86 | 0.10 | 0.08 | 0.08
QHH20CA 36|50.5|76.7|11.75 30.0 33.86 | 0.26 | 0.19 | 0.19
——— 30 |4.6| 12 |4432| 6 6 |12|Mbx6| 8 | - | - | 6 | 6[20(17.59.5(8.5 6 60| 20| Mbx16
QHH20HA 50| 65.2 | 91.4 | 12.1 35.7 42.31 | 0.31 | 0.27 | 0.27
QHH25CA 35| 58 |83.4|15.7 41.9 48.75 | 0.39 | 0.31 | 0.31
—— 1 40(5.5(12.5/48|35 6.5 6 |12/M6x8| 8 | - | - |10 | 9 (23]22|11| 9|7 60|20 | Méx20
QHH25HA 50| 78.6 | 104 | 18.5 50.61 60.94 | 0.50 | 0.45 | 0.45
QHW15CA |24 | 4 | 16 | 47|38 |4.5(30(39.4|61.4| 8 | 5 |53 M5 | 6 (89| - [3.95/4.2|15|15|7.5/5.3|4.5 60| 20 | M4ix1é 17.94 19.86 | 0.1 | 0.08 | 0.08
QHW20CA 50.5|76.7 |9.75 30.0 33.86 | 0.26 | 0.19 | 0.19
———30|4.6(21.5/63|53| 5 |40 6 |12 M6 | 8 10| - | 6 | 6 [20(17.5/9.5/8.5| 6 | 60| 20 | Mb5x16
QHW20HA 65.2191.4 171 35.7 42.31 | 0.31 | 0.27 | 0.27
QHW25CA 58 |83.4(10.7 41.9 48.75 | 0.39 | 0.31 | 0.31
— 36 |5.5/23.5| 70| 57 |6.5|45 6 (12| M8 | 8 |14 - | 6 | 5(23|22|11|9 |7 60| 20| Mb6x20
QHW25HA 78.6| 104 | 21 50.61 60.94 | 0.5 | 0.45 | 0.45
QHWI15CB |24 | 4 | 16 | 47|384.5/30/39.4|61.4| 8 | 5 |53 @4.5| 6 |8.9/6.953.954.2| 15| 15|7.5/5.3|4.5/ 60| 20 | M4ix16 17.94 19.86 | 0.1 | 0.08 | 0.08
QHW20CB |30 |4.6|21.5|63|53| 5 |40/50.5/76.7/9.75| 6 | 12| @6 | 8 [10]9.5]| 6 | 6 |20(17.59.5/8.5] 6 | 60|20 | M5x16 30 33.86 | 0.26 | 0.19 | 0.19
QHW20HB |30 |4.6|21.5| 63|53 | 5 [40(65.2|91.4(17.1| 6 [12| @6 | 8 |10/9.5| 6 | 6 |20(17.59.5/8.5| 6 | 60|20 | M5x16 35.7 42.31 | 0.31 | 0.27 | 0.27
QHW25CB |36 |5.5|23.5| 70 |57 |6.5/45| 58 [83.4/10.7| 6 | 12| @7 | 8 |14 10| 6 | 5|23/22|11|9 |7 60|20 Méx20 41.9 48.75 | 0.39 | 0.31 | 0.31
QHW25HB |36 |5.5|23.5| 70 |57 |6.5/45/78.6| 104 | 21 | 6 | 12| @7 | 8 |14 10| 6 | 5|23/22|11|9 |7 60|20 Méx20 50.61 6094 | 0.5 | 0.45 | 0.45
QHWI15CC |24 | 4 | 16 | 47|38 |4.5/30(39.4|61.4| 8 | 5 (53] M5 | 6 |8.9(6.95/3.95/4.2|15| 15 |7.5(5.3|4.5/60| 20 | M4x16 17.94 19.86 | 0.1 | 0.08 | 0.08
QHW20CC 50.5[76.7|9.75 30.0 33.86 | 0.26 | 0.19 | 0.19
————30|4.6(21.5/63|53| 5 |40 6 12| M6 | 8 1095 6 | 6 |20(17.5/9.5(8.5| 6 | 60| 20 | M5x16
QHW20HC 65.2{91.417.1 35.7 42.31 | 0.31 | 0.27 | 0.27
QHW25CC 58 |83.4(10.7 41.9 48.75 | 0.39 | 0.31 | 0.31
36 (5.5/23.5/ 70|57 |6.5|45 6 |12 M8 | 8 [14]10 | 6 |5 (23[22|11|9 |7 |60|20| Mé6x20

QHW25HC 78.6| 104 | 21 50.61 60.94 | 0.5 | 0.45 | 0.45




EmmBdER /

QEW15C A E 2 R1600 EZA P M

QE 7R3 J

TBIREIT
W . JAREEY
H:[O7538

RY :15

=Y EEEhaY

C: =81
S: &

TBREESIV

A: FEETN
B: T8IV

E: BIRISIAIN T
LR JBIREAINIT

QEX7%!

HIWIN
c2spc01-2401 13

+ KK+RC

|— RC : 3{CENREE
%E@Efﬁ :
ESEhEEE
B MR M
¥&E:C,H,P

TEER: 70, ZA, ZB

E: BEVETAIN T
HECHR BEERTAIIT

BEVRRE (mm)

BEEEST

Ew

R/U: 3T\
T: TN

L EREERNEZHE

2. PrEER PR AC SR RO B IR E AL (R A SR A NG R F -

ES R AR B IZASEAR I ER IS BEIR -
HSRIERRRIRE KKREESRAIIREERINEEEIR
DDAERHHINRER -
3. LR - — R B
M : NESME
4 BERREE=2000mm
BEER/
AlgE QE-15
s 3 = WE g
BEER @R =ik B _
(C) (H) (P)
BEHNTHRYRE | 01 +003 | 0.
BENWIHFRYEE 0 £003 | 0., @ N
BESEHEERE | 0.02 0.01 0.006
BEEENNMEGIRE | 0.02 0.01 0.006 :F“ .—4
TEFITERE/ TR ERR /
BORE BEZER (pm) FEEER Z5C | FEEN ERAEE
(mm) c H P
- . . aEoaEEREeE)
100 | 12 7 3 AR 20 0~0.02C B
100 ~ 200 | 14 9 4
20~ 99 | T 0 ° SEE  (ZA | 003C-005C |EEEEEREWE
300 ~ 500 | 17 12 6
kL e i BEIER, SERE
700 ~ 900 | 22 15 8 HYRE B 006C-008C | iges s mmy
900 ~ 1,00 | 24 16 9
1,000 ~ 1,500 | 26 18 1
1,500 ~ 1,900 | 28 20 13
1,900 ~ 2,000 | 31 22 15




14 HIWIN

G25DC01-2401

QERFIIRMEBMR TR/

QEH-CA QEH-SA
Ki Ki
O o &}
§E§ e el &
O O O
G L L
W Ko L Ka L1
B: B C
4-M Q
TSR melel T U o T
T B /é)d /1
N Wr p
M M My
m m {?
o o
QEW-CA QEW-SA
K‘I KW
& D &)
© O D
-G L L G_
K L1 L1
C
| £} oD N L loh* i ol
T r_f‘ k T
Aoaal L T IETTE
N Wr E p
M Mp My
N Y @_e R




HIWIN
625pc01-2401 19

QEW-CB QEW-SB

Ki Ki

& D &

T
T

‘ G
W K. L K L1
B: B C 2-M
N L —
Ll 7 ILH T @D 3 ] ] Ih T E"EB wlw $<

Y
1 | “—" hd
ERh 3 T
i o T T I L T
£ 0 = ” o=
@d
N Wr E P E
Mg Mp My
e f—
1552 = B
—]
B | HE | EX )
hid \ o o = NErES
|| Ry BIRRT (mm) BIRT (mm) EEw | mE | mm | OnROR
R m 2RY | EBE T8%
M, | M, | M,
HH N W BB C|L | L| K K 6 MlT T/ H H W H D h d P E| (mm | CkN |C,(kN)|kN-m KkN-m|kN-m
QEH15SA - 123.1/40.1| 14.8 8.56 8.79 0.07 0.03 | 0.03
——— 24| 4|95 34|26 4 3.5(5.7|Méxé6| 6 | - 55| 6| 15 |125] 6 [45]3.5/60| 20| M3x16
QEH15CA 26 |39.8/56.8/10.15 12.53 15.28 0.12 0.09 | 0.09
QEW15SA - 123.1140.1] 14.8 8.56 8.79 0.07 | 0.03 | 0.03
—— 24| 4 |185|52 | 41|55 35(57| M5 |5 |7 55| 6| 15 |125|6|45(35/60]20| M3x16
QEW15CA 26 (39.8/56.8/10.15 12.53 15.28 0.12 | 0.09 | 0.09
QEW15SB - 123.1/40.1| 14.8 8.56 8.79 0.07 | 0.03 | 0.03
— 24| 4 |185|52 |41 (5.5 3557|045 5| 7 |55 6 | 15 [12.5/ 6 |4.5(3.5/60| 20| M3x16
QEW15CB 26 (39.8/56.8/10.15 12.53 15.28 0.12 | 0.09 | 0.09




HIWIN
16 G2spcor-2401

HIWIN #1488 ERFEKER

ZERE £ B H
Tel : Email : =B NE
HAUZFE - ZEEE -
ZEEHD - X Y [z CJHE#M )
[ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ]
R BER AR AL
B CIR (=58) CIT (38 U (ESEDNASLE
N CEERRA .
a)=ie = CEER;Mmf (DD) + BT (KK (EBEIR (z2) [IBHEER (U)
BREA (&Bim= (SE) BB (E2)
EBHEN [ ;I (Grease) [ SHEZEE (0l [P ESA N
=RES WES W=
ESENBENE L) T (2) T3 HE
FEELALSEFERNTIM)
i 1 O N O e
D | [l |
Fo— < 4 < 5 — ot
@ ' B '
EEEREASG D D D D D
IR e el O O L
T — £ R £ R —ef
e g -
E3 D D D D D E4
CJE1 [JE2 [JE3 [IE4




MEMO




EXHEBRBER

EE ST
HIWIN GmbH
OFFENBURG, GERMANY
www.hiwin.de
www.hiwin.eu

BA #F - BhE SRR R
REF - w90 - JLfE - S -
8 - REK

HIWIN JAPAN

KOBE * NAGOYA « TOKYO « TOHOKU «

NAGANO ¢« SHIZUOKA « HOKURIKU «

HIROSHIMA « FUKUOKA « KUMAMOTO, JAPAN

www.hiwin.co.jp

ZEE Zms
HIWIN USA
CHICAGO, U.S.A.
www.hiwin.com

EAF KW

HIWIN Srl
BRUGHERIO, ITALY
www.hiwin.it

It B

HIWIN Schweiz GmbH
JONA, SWITZERLAND
www.hiwin.ch

HIWIN s.r.o.

BRNO, CZECH REPUBLIC
www.hiwin.cz

TEE SEAFRIERER
HIWIN FRANCE
STRASBOURG, FRANCE
www.hiwin.fr

FIn

HIWIN SINGAPORE
SINGAPORE
www.hiwin.sg

BE KR BR

HIWIN KOREA
SUWON « CHANGWON, KOREA
www.hiwin.kr

FRED &R

HIWIN CHINA
SUZHOU, CHINA
www.hiwin.cn

HU&s| EE
Mega-Fabs Motion
Systems, Ltd.

HAIFA, ISRAEL
www.mega-fabs.com

® HIWINZ ESREHREIEEMER » A7 ERE RS ml L Eas -

HIWIN.

EFRMEBRBBRAT
HIWIN TECHNOLOGIES CORP.

408525 AT AR FE M A Bl (S A L BR 7558

Tel : (04)2359-4510
Fax: (04)2359-4420
www.hiwin.tw
www.hiwinsupport.com
business@hiwin.tw

o ARUBZPFREMRIE - RABRGARKRERBMEZR » SERASRMEBSMATRESHESEHIBER
o HIWINERBZFBEEHAIL © http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

o AR’ BHE EEMREIZEMKMEESR  HWINEFTEERBEHE - SEHOHIWINZ ZERHREHONESR
FEMRIBAERD AR T EHMRARAR O YR EMEEENRBIZT  £b - REBESEFEHRBZA -

REBRHNABSRIEEREE » MAFITIEM °
Copyright © HIWIN Technologies Corp.
©2024 FORM G25DC01-2401




